



ТАВРІЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО

НАКАЗ

«01» 04 2024р.

м. Київ

№ 50 -ОД

*Про внесення змін до наказу
від 30.08.2023 № 129- ОД*

У зв'язку з реформуванням (злиттям) кафедр навчально-наукових інститутів з 01.04.2024 року, відповідно до рішення Вченої ради Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського від 21 березня 2024 року № 10, перейменуванням кафедри, відповідно до рішення Вченої ради Університету від 30 січня 2024 року № 8, створення в складі навчально-наукового гуманітарного інституту кафедри, відповідно до рішення Вченої ради Університету від 27 грудня 2023 року № 6,

НАКАЗУЮ:

1. Внести до наказу від 30.08.2023 № 129-ОД “Про затвердження персонального складу членів Ради якості освіти Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського на 2023 - 2024 навчальний рік” такі зміни:

вивести зі складу Ради якості освіти:

Євмешкіну Олену Леонідівну, завідувача кафедри публічного управління та економіки;

Лісовця Сергія Миколайовича, завідувача кафедри автоматизованого управління технологічними процесами;

Захожай Зореславу Володимирівну - завідувача кафедри філософії та історії;

Дробот Ольгу Вячеславівну - завідувача кафедри психології, соціальної роботи та педагогіки;

Добровольську Наталію Анатоліївну - завідувача загальноузівської кафедри фізичного виховання, спорту і здоров'я людини.

ввести до складу Ради якості освіти:

Тарасюк Ларису Сергіївну - завідувача кафедри психології, філософії та суспільних наук;

Карпілянського Дмитра Анатолійовича - завідувача кафедри фізичного виховання, спорту і здоров'я людини;

викласти в наступній редакції:

Губарев Сергій Володимирович - завідувач кафедри державно-правових і гуманітарних наук;

Емірамзаєва Афізе Саїтмустафаївна - т.в.о. завідувача кафедри кримськотатарської та східної філології;

Омецинська Наталія Вячеславівна - завідувач кафедри інженерних систем та технологій;

Петровська Ірина Олегівна - завідувач кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи.

2. Начальнику загального відділу довести цей наказ до відома всіх структурних підрозділів Університету.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т. в. о. ректора

Володимир НОЖЕНКО